
CD
AC/DC

AC/DC

FM

T.T.クイック

アイアン・メイデン

アイアン・メイデン

アイアン・メイデン

アイアン・メイデン

アイアン・メイデン

アイアン・メイデン

アイアン・メイデン

アキューザー

アクセプト

アクセプト

流血ライヴ ギター殺人事件 (税表記なし）

ブロウ・アップ・ユア・ヴィデオ （GOLD CD）

タフ・イット・アウト

メタル・オブ・オナー （ステッカー付）

ジ・イーヴル・ザット・メン・ドゥ

パワー・スレイヴ-死界の王、オシリスの謎 （1stプレス）

鋼鉄の処女 （1stプレス 税表記なし）

キラーズ （1stプレス 税表記なし）

魔力の刻印 （1stプレス 税表記なし）

頭脳改革 （1stプレス）

サムホエア・イン・タイム （1stプレス)

ダブル・トーク

メタル・ハート (箱帯)

殺戮のチェーン・ソー

戦慄の掟

ザ・レッド・イン・ザ・スカイ・アワーズ

アップ・オール・ナイト

ザ・フォアゴットゥン･スクロール

ディアスレイブ （CD-R 写真付）

セイ・アンクル

狂気のスラッシュ感染 （1stプレス シール帯）

アナイアレイション・オブ・シヴィリゼイション+ライズ・アバーヴ

悪夢

1984 （1stプレス 金シール帯）

ハングリー・ハーツ

ネヴァー・サティスファイドﾞ

ソルジャーズ・オブ・ザ・ナイト （1st プレス）

秘術

アクセプト

アット・ザ・ゲイツ

アップ・オール・ナイト

アポクリファ

アルディアス

アンクル・スラム

アンスラックス

イーヴルデッド

ヴァイオレンス

ヴァン・ヘイレン

ヴィクトリー

ヴィクトリー

ヴィシュアス・ルーモアズ ウィズ ヴィニー・ムーア

ヴェーダー

32XD949 / 帯付

43XD2006 / 帯付 / GOLD CD

ESCA5075 / 帯付

P35D20026 / 帯付 / ステッカー付

CP125740 / 帯付

CP325043 / 税表記なし帯付

CP325106 / 税表記なし帯付

CP325107 / 税表記無し角丸帯

CP325108 / 税表記無し角丸帯

CP325109 / 税表記なし帯付

CP325158 / 税表記無し角丸帯

TECP25869 / 帯付

328P73 / 箱帯付

P33X20001 / シール帯付

P33X20002 / シール帯付

PCCY00966 / 帯付

ALCB3065 / 帯付

APCY8036 / 帯付

ALDR001 / 帯付

VJD32112 / 帯付

P35D20014 / シール帯付

TECP25051 / 帯付

25P22136 / 帯付

38XP70 / 金シール帯付

P33X20005 / 帯付

POOP20236 / 帯付

MP325116 / 帯付

TFCK88614 / 帯付

¥12,000

¥10,000

¥6,500

¥30,000

¥7,000

¥10,000

¥10,000

¥7,000

¥7,000

¥10,000

¥6,000

¥9,000

¥16,000

¥8,000

¥14,400

¥12,000

¥7,800

¥36,000

¥8,400

¥12,000

¥12,000

¥8,400

¥8,400

¥12,000

¥7,200

¥10,800

¥19,200

¥9,600

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥8,000

¥4,000

¥9,000

¥6,500

¥16,000

¥9,000

¥6,000

¥5,000

¥30,000

¥10,000

¥6,000

¥2,500

¥6,500

¥15,000

¥9,600

¥4,800

¥10,800

¥7,800

¥19,200

¥10,800

¥7,200

¥6,000

¥36,000

¥12,000

¥7,200

¥3,000

¥7,800

¥18,000

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

HARD ROCK &

　HEAVY METAL
HARD ROCK / HEAVY METAL取り扱い店舗対象店舗2023.10.7(土)～2024.1.31(水)受付分まで有効期 間

※掲載価格は2023年10月現在の買取価格で、盤質・状態が良好、帯ほか付属品完品の場合になります。  ※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合がございます。 
※廃盤商品は再発状況によって買取価格が大幅に変更される場合がございます。  ※10%UP/20%UPの買取価格は買取キャンペーン開催時もしくは優待券をご利用時の価格になります。 
※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。  ※許可なく複製・転載することを禁じます。 

注意
事項

CD/RECORD/BOOK WANTLIST 2023.10-2024.01



※掲載価格は2023年10月現在の買取価格で、盤質・状態が良好、帯ほか付属品完品の場合になります。 ※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合が
ございます。 ※廃盤商品は再発状況によって買取価格が大幅に変更される場合がございます。 ※10%UP/20%UPの買取価格は買取キャンペーン開催時もしくは優待券をご利
用時の価格になります。 ※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。 ※許可なく複製・転載することを禁じます。 

CD
ヴェガ

ヴェガ 

ヴェノム

ウォリアー

エアダッシュ

エイシスト

エイシスト

エイシスト

エクスオーダー

エクスカリバー

エクリプス

エッジ・オブ・サニティ

エッジ・オブ・サニティ

エントゥームド

エントゥームド

オートグラフ

オーバードライブ

オーメン

オジー・オズボーン

オジー・オズボーン

オジー・オズボーン

フー･ウィ･アー

ステレオ・メサイア

カーム・ビフォー・ザ・ストーム

未来戦士

サンク・ゴッド・イッツ・マンデイ

万物の要素

時の断片

比類なき存在

スローター･イン･ザ･バチカン

ワン・ストレンジ・ナイト

セカンド・トゥ・ナン

ナッシング・バット・デス・リメインズ

アンオーソドックス

密葬

顛落への道

ラウド・アンド・クリアー

ソーズ・アンド・アクシーズ

殺戮の祈祷

罪と罰（箱帯）

ブリザード・オブ・オズ（箱帯）

ダイアリー・オブ・ア・マッドマン（箱帯）

月に吠える（箱帯）

悪魔の囁き(箱帯）

コーズ・オヴ・デス

スロウリー･ウィー･ロット

狂気の方程式（1stプレス アルファ盤）

レディング・ロック・フェスティバル

ヘヴィー・メタル・ギター・バトル

ザ・フォース

パワー･フロム･ヘル

疫魔交響曲－シンフォニース・オブ・シックネス

ナイトメア・アット・メイプル・クロス＋テイク・ア・バイト

ガラクチカ（直輸入帯）

アペタイト･フォー･ディストラクション

屍鬼～イーティン・バック・トゥ・ライフ

斬鬼～ブッチャード・アット・バース

殺鬼～トゥーム・オブ・ザ・ミューレィテッド

ザ・ファイナル・フロンティア

シティ・オブ・ヒーローズ

ア・ニュー・プロミス

ビッグ・ディール

041

オジー・オズボーン

オジー・オズボーン

オビチュアリー

オビチュアリー

オブセッション

オムニバス

オムニバス

オンスロート

オンスロート

カーカス

ガールスクール

ガラクチカ

ガンズ・アンド・ローゼズ

カンニバル・コープス

カンニバル・コープス

カンニバル・コープス

キール

キスク・サマーヴィル

キメラ

キラー・ドワーフス

グラスゴー

KICP1771 / 帯付

KICP1709 / 帯付

8502830 / 帯付

VJCP23239 / 帯付

R32P1223 / 帯付

PCCY00463 / 帯付 / ステッカー付

PCCY00464 / 帯付

PCCY00465 / 帯付

APCY8040 / 帯付

PCCY529 / 帯付

CRCL4579 / 帯付

VICP23108 / 帯付

VICP23109 / 帯付

TFCK88578 / 帯付

TFCK88579 / 帯付

R32P1108 / 帯付

SHCD10008 / 帯付/ステッカー付

32XB145 / 帯付

32DP405 / 箱帯 / 32DP品番

32DP415 / 箱帯 / 32DP品番

32DP416 / 箱帯 / 32DP品番

32DP418 / 箱帯 / 32DP品番

42DP417 / 箱帯 / 42DP品番

APCY8038 / 帯付

APCY8087 / 帯付

32XB194 / 帯付

30CP40 / 帯付

VDR1045 / 帯付

PCCY00479 / 帯付

PCCY00480 / 帯付

TFCK88520 / 帯付 / 2in1

TECP25645 / 帯付

SUCD136 / 直輸入帯付

WPCP3690 / 帯付 / 発禁ジャケット

PHCR2107 / 帯付

PHCR2108 / 帯付

PHCR2109 / 帯付

VDP1084 / 帯付

KICP1714 / 帯付

MICP10555 / 帯付

258P5027 / 帯付

32XB321 / 帯付

¥1,500 

¥2,000 

¥23,000 

¥7,500 

¥10,000 

¥2,200 

¥6,000 

¥7,000 

¥6,500 

¥6,000 

¥5,000 

¥4,500 

¥2,500 

¥3,500 

¥6,000 

¥10,000 

¥4,500 

¥17,000 

¥25,000 

¥10,000 

¥15,000 

¥1,800 

¥2,400 

¥27,600 

¥9,000 

¥12,000 

¥2,640 

¥7,200 

¥8,400 

¥7,800 

¥7,200 

¥6,000 

¥5,400 

¥3,000 

¥4,200 

¥7,200 

¥12,000 

¥5,400 

¥20,400 

¥30,000 

¥12,000 

¥18,000 

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥23,000 

¥25,000 

¥5,000 

¥5,000 

¥10,000 

¥15,000 

¥40,000 

¥7,000 

¥9,000 

¥2,000 

¥6,000 

¥25,000 

¥8,000 

¥4,500 

¥4,500 

¥3,500 

¥6,000 

¥1,500 

¥2,500 

¥10,000 

¥10,000 

¥27,600 

¥30,000 

¥6,000 

¥6,000 

¥12,000 

¥18,000 

¥48,000 

¥8,400 

¥10,800 

¥2,400 

¥7,200 

¥30,000 

¥9,600 

¥5,400 

¥5,400 

¥4,200 

¥7,200 

¥1,800 

¥3,000 

¥12,000 

¥12,000 

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

CD/RECORD/BOOK WANTLIST 2023.10-2024.01
HARD ROCK & HEAVY METAL

※掲載価格は2023年10月現在の買取価格で、盤質・状態が良好、帯ほか付属品完品の場合になります。 ※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合が
ございます。 ※廃盤商品は再発状況によって買取価格が大幅に変更される場合がございます。 ※10%UP/20%UPの買取価格は買取キャンペーン開催時もしくは優待券をご利
用時の価格になります。 ※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。 ※許可なく複製・転載することを禁じます。 

CD
クランケンシュタイン

クリムゾン・グロ―リ―

クレイジー・リックス

グレン・バートニック

クワイエット・ライオット

クワイエット・ライオット

ケイン・ロバーツ

コロナー

コロナー

コンフェッサー

ザ・トロフィー

サーコファーゴ

サイクロン・テンプル

サクソン

サクソン

サクロサンクト

サティン

サティン

サフォケイション

サムソン・フューチャリング・ブルース・ディッキンソン

サンストーム

クランケンシュタイン （帯一体ライナー）

DREAM DANCER

サウンド・オブ・ザ・ライヴ・マイノリティー

トーキング・イン・コード

メタル･ヘルス～ランディ･ローズに捧ぐ～ (1stプレス 箱帯)

コンディション・クリティカル （1stプレス 箱帯）

ケイン・ロバーツ

メンタル・ヴォルテクス

グリン

死刑宣告

ザ・ギフト・オブ・ライフ

ザ・ローズ・オブ・スコージュ + ロッティング

マイ・フレンド・ロンリー

ロック・ザ・ネイションズ （1stプレス）

イノセンス

トゥルース・イズ-ホワット・イズ

イッツ･アバウト･タイム

サティン

ピアスト･フロム･ウィズイン

ヘッド・タクティクス

エモーショナル・ファイア

ルーナー・ウーム

ザ・ジャーニー・ウィル・ネヴァー・エンド

暗黒の戦い (1st プレス アルファ盤)

飛翔

ビウェアー

プロミス・ランド

パワー・ゲームス

ジャック・スターズ・バーニング・スター

バダス

ターボ （箱帯）

背徳の掟 (箱帯)

ジョーカー

コンクリート･キラーズ

ハングリー・フォー・ア・ゲーム

狂熱の蠍団 ヴァージン･キラー

禁断の刺青 （折込帯）

マイ・アティチュード

カラーズ

ノー・エニシージア・プラス・モア

ソルジャー・アンダー・コマンド (箱帯)

神聖紀 （1stプレス ソニー盤）

ジ・オブセッスド

ジェイデッド・ハート

シティーズ

ジム・ジッドヘッド

シャー

ジャイアント

ジャガー

ジャック・スターズ・バーニング・スター

シャビィ・トリック

ジューダス・プリースト

ジューダス・プリースト

ジョーカー

ショック・パリス

スキャガラック

スコーピオンズ

スコーピオンズ

スティーヴ・プランケット

ストーン

ストーン

ストライパー

ストライパー

ATAC015 / 帯一体型ライナー付

MP101 / 8cm短冊CDシングル

KICP1783 / 帯付

D32Y3036 / 帯付

32DP451 / 箱帯付

35DP174 / 帯付

32XD865 / 帯付

VICP5114 / 帯付

VICP5259 / 帯付

TFCK88594 / 帯付

KICP1383 / 帯付

PCCY00468 / 帯付

ATAC029 / 直輸入帯付

CP325170 / 帯付

TOCP8447 / 帯付

VICP8018 / 帯付

ASCM1801 / 帯付

ASCM1806 / 帯付

APCY8238 / 帯付

TOCP7976 / 帯付

KICP1593 / 帯付

ALCB668 / 帯付

MSIF7924 / 帯付

32XB156 / 帯付

VJCP71 / 帯付

TECP25493 / 帯付

KICP1477 / 帯付

TECX25391 / 帯付

MECR25003 / 帯付

TECP25198 / 帯付

328P108 / 箱帯付

358P40 / 箱帯付

TECP25726 / 帯付

VDP1438 / 帯付

VDP1500 / 帯付

R28P1110 / 帯付 / 発禁ジャケット / R28P規格

RPCD102 / 帯付 / 激レア規格RPCD102

TOCP7373 / 帯付

TECP25639 / 帯付

TECP25640 / 帯付

32DP247 / 箱帯付

32DP769 / 帯付 / ソニー盤初期規格 / winter wonderland収録

¥6,000

¥3,500

¥1,500

¥7,000

¥20,000

¥30,000

¥10,000

¥6,000

¥6,000

¥7,000

¥2,400

¥6,000

¥10,000

¥25,000

¥5,000

¥6,000

¥2,000

¥2,000

¥4,500

¥5,000

¥2,800

¥7,200

¥4,200

¥1,800

¥8,400

¥24,000

¥36,000

¥12,000

¥7,200

¥7,200

¥8,400

¥2,880

¥7,200

¥12,000

¥30,000

¥6,000

¥7,200

¥2,400

¥2,400

¥5,400

¥6,000

¥3,360

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥12,000

¥2,200

¥20,000

¥12,000

¥10,000

¥5,000

¥5,000

¥7,000

¥10,000

¥8,000

¥22,000

¥7,000

¥6,500

¥7,000

¥4,000

¥70,000

¥6,000

¥5,000

¥5,000

¥20,000

¥17,000

¥14,400

¥2,640

¥24,000

¥14,400

¥12,000

¥6,000

¥6,000

¥8,400

¥12,000

¥9,600

¥26,400

¥8,400

¥7,800

¥8,400

¥4,800

¥84,000

¥7,200

¥6,000

¥6,000

¥24,000

¥20,400

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格
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112

CD/RECORD/BOOK WANTLIST 2023.10-2024.01
HARD ROCK & HEAVY METAL



※掲載価格は2023年10月現在の買取価格で、盤質・状態が良好、帯ほか付属品完品の場合になります。 ※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合が
ございます。 ※廃盤商品は再発状況によって買取価格が大幅に変更される場合がございます。 ※10%UP/20%UPの買取価格は買取キャンペーン開催時もしくは優待券をご利
用時の価格になります。 ※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。 ※許可なく複製・転載することを禁じます。 

CD
スペルバウンド

スラマー

セイクレッド・ライヒ

セイント・ヴァイタス

ゼントリックス

ゾディアック・マインドワープ＆ザ・ラヴ・リアクション

ダーティ・ルックス

タイガース・オブ・パンタン

タイガーテイルズ

ダルトン

ダンサー

チャステイン

ディーサイド

ディーモン

ディオ

ディスインカーネイト

ディスメンバー

ティム・フィーアン

デス

デス・エンジェル

デフ・レパード

ブレイキング･ザ･スペル

ノーホウェア・ランド

イグノランス （1stプレス アルファ盤）

C.O.D

シャッタード・イクジスタンス ～砕かれた世界～

聖・極道伝説

クール・フロム・ザ・ワイアー

ザ・レック・エイジ

ヤング・アンド・クレイジー

ラヴ・インジェクション

メモリアル (CDシングル付) 

ザ・セブンス・オブ・ネヴァー

ディーサイド

テイキング・ザ・ワールド・バイ・ストーム

情念の炎～ホーリィ・ダイヴァー （1stプレス 巻き込み帯）

ドリームズ・オヴ・ザ・キャリオン・カインド

デス・メタル

ティム・フィーアン

ヒュ－マン

フローリック・スルー・ザ・パーク

炎のターゲット

プライマル･プラス

ステイ・ハングリー （1stプレス 赤シール帯）

エイント・ミスビヘイヴィン

トーキョー・ブレイド

闇を裂け

ホワット・イフ

ガールズ・ウィズ・ガン （巻き込み帯）

ザ・キー

サンダー･セヴン

ドライヴィン・ホイール

スクリーム・オブ・デス

クーデ・グラー ～最後の一撃

ミッドナイト・マッドネス (1stプレス 箱帯)

ナイトレイト

O.F.R.

鍵～THE KEY

冥府への門

白昼夢 （ステッカー付）

涅槃宮 （ステッカー付）

デンジャー･ゾーン

グラス・ウォール

テラ・ローザ

トゥイステッド・シスター

トーキョー・ブレイド

トーキョー・ブレイド

トーキョー・ブレイド

トミー・ショウ

トミー・ショウ

ドミノ

トライアンフ

ドライヴ・シー・セッド

ドラゴン

トリート

ナイト・レンジャー

ナイトレイト

ナイトロ

ノクターナス

ノクターナス

バーズム

バーズム

ハードライン

バーニー・プロジェクト

SHCD10006 / 帯付 / ステッカー付

KICP1145 / 帯付

32XB246 / 帯付 / 1stプレスアルファ盤

ALCB667 / 帯付 / ステッカー付

APCY8005 / 帯付 / 日本盤独自ジャケ

32PD450 / 帯付

32XD993 / 帯付

VDP1066 / 帯付

SRCS5670 / 帯付

TOCP6178 / 帯付

CRCR6036 / 帯付 / 2CD / ステッカー付

MP325117 / 帯付

APCY8033 / 帯付

TDCN5586 / 帯付

32PD128 / 巻込み帯付

APCY8122 / 帯付

MICY1051 / 帯付

D32Y0106 / 帯付

SRCS7462 / 帯付

32XB293 / 帯付

38PD15 / 1stプレス 水色巻帯

TRRS002 / 元々裏ジャケなし

32XP134 / シール帯付

HMI3002 / 帯付

HMI3003 / 帯付

VDP1017 / 帯付

32XB44 / 帯付 / 1stプレス アルファ盤

D32Y3027 / 巻き込み帯付

VJCP60 / 帯付

32XP118 / シール帯付

ALCB571 / 帯付

PCCY466 / 帯付

KICP1466 / 帯付

35DP119 / 箱帯付 / 国内初版 / 35DP規格 / CSR刻印

ASCM1811 / 帯付

VDP1491 / 帯付

TFCK88584 / 帯付

TFCK88585 / 帯付

TFCK88745 / 帯付 / ステッカー付

TFCK88746 / 帯付 / ステッカー付

RBNCD1099 / 帯付

ECD1007 / 帯付

¥3,000

¥3,000

¥17,000

¥5,500

¥8,500

¥5,500

¥15,000

¥40,000

¥7,000

¥5,000

¥6,500

¥12,000

¥6,500

¥3,000

¥15,000

¥2,000

¥2,500

¥10,000

¥4,000

¥6,000

¥42,000

¥3,600

¥3,600

¥20,400

¥6,600

¥10,200

¥6,600

¥18,000

¥48,000

¥8,400

¥6,000

¥7,800

¥14,400

¥7,800

¥3,600

¥18,000

¥2,400

¥3,000

¥12,000

¥4,800

¥7,200

¥50,400

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥6,000

¥15,000

¥10,000

¥7,000

¥40,000

¥14,000

¥10,000

¥12,000

¥22,000

¥10,000

¥5,000

¥5,000

¥70,000

¥2,000

¥5,000

¥7,000

¥6,000

¥6,000

¥4,000

¥2,500

¥6,000

¥7,200

¥18,000

¥12,000

¥8,400

¥48,000

¥16,800

¥12,000

¥14,400

¥26,400

¥12,000

¥6,000

¥6,000

¥84,000

¥2,400

¥6,000

¥8,400

¥7,200

¥7,200

¥4,800

¥3,000

¥7,200

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132
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134

135

136

137

138

139
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147

148

149

150

151

152
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154

CD/RECORD/BOOK WANTLIST 2023.10-2024.01
HARD ROCK & HEAVY METAL

CD
ハーマン・ズィ・ジャーマン&フレンズ

ハウス・オブ・ローズ

バッド・ハビット

バッド・ルーザー

バッド・ルーザー

バトル・ブラット

バトルアックス

バトルアックス

パレス

パレス

バレン・クロス

バンド・メイド

ビッグ・ガンズ

ビッグ・チル

ヒットマン

ヒポクリシー

ピラカンダ

ファストウェイ

ファストウェイ

ファストウェイ

ファム・ファタル

ハーマン・ズィ・ジャーマン&フレンズ

ビッグ・マネー

アダルト･オリエンテーション （リ・ヴィジテッド）

バッド・ルーザー

WINDS OF TOMORROW 

BATTLE BRATT

パワー・フロム・ザ・ユニバース

バーン・ディス・タウン

マスター･オブ･ザ･ユニヴァース

バイナリ･ミュージック

ロック・フォー・ザ・キング （ステッカー付）

MAID IN JAPAN

On Dangerous Ground

ハーフウェイ・トゥ・ヘヴン

ヒットマン

オスキュラム・オブシーナム

トゥ･サイズ･オブ･アイコン

ウェイティング・フォー・ザ・ロア (箱帯)

バッド・バッド・ガールズ

オン・ターゲット

ファム・ファタル

運命の翼

イン・ヒート

ヘブン・アンド・ヘル (折込帯)

セブンス・スター （1stプレス 巻き帯）

ホエン・ザ・スカイ・ターンズ・ブラック

スクリームズ・オブ・アンギッシュ

リバイアサンズ・デザイアー + アーム・ザ・マッド

シェディング・オブ・スキン

鋼鉄の嵐

黄金の嵐

フォース・メイジャー

スフィアーズ

テスティモニー･オブ･ザ･エンシェンツ ～古人の証言～

最後の審判

ボーイズヴォイス

テラー・アンド・サブミッション

ニュー・マシーン・オブ・リヒテンシュタイン

第四次十字軍遠征

フォー・ヴィクトリー

スライド・イット・イン （箱帯）

夜明けのランナウェイ （1stプレス 水色巻き帯）

フェイト

ブラック・アンド・ブルー

ブラック・サバス

ブラック・サバス フィーチャリング トニー・アイオミ

ブルタリティ

ブルタリティ

プロテクター

プロテクター

ブロンクス

ブロンズ

ベイビ―・トゥック―

ペスティレンス

ペスティレンス

ペンタグラム

ボーイズヴォイス

ホーリー・テラー

ホーリー・モーゼス

ボルト・スロワー

ボルト・スロワー

ホワイトスネイク

ボン・ジョヴィ

TOCP8101 / 帯付

KICP1590 / 帯付

KICP1114 / 帯付

FC001 / 帯付

RR96001 / 帯付

MECR25001 / 帯付

APCY8169 / 帯付

APCY8170 / 帯付

KICP1798 / 帯付

KICP1958 / 帯付

PCCY105 / 帯付

PPRC0006 / 帯付

XRCN1154 / 帯付

PCCY526 / 帯付

TECX25265 / 帯付

VICP5583 / 帯付

VICP8016 / 帯付

328P109 / 箱帯付

TECP25197 / 帯付

VDP1338 / 帯付

25P22312 / 帯付

CP325480 / 帯付

32XD958 / 帯付

32PD129 / 折込帯付

32PD103 / 巻き帯付

VICP5580 / 帯付

VICP5581 / 帯付

TECP25548 / 帯付

TECX25191 / 帯付

H33P20153 / 帯付

18DN61 / 帯付

PCCY00528 / 帯付

APCY8126 / 帯付

APCY8127 / 帯付

PCCY1015 / 帯付

TOCP6479 / 帯付

PCCY00481 / 帯付

22P22964 / 帯付

TFCK88610 / 帯付

TFCK88716 / 帯付

35DP118 / 箱帯付

32PD20 / 1stプレス 水色巻き帯付

¥8,000

¥3,400

¥2,200

¥6,000

¥5,000

¥8,000

¥7,000

¥7,000

¥1,800

¥1,500

¥7,000

¥15,000

¥7,000

¥5,500

¥6,000

¥6,000

¥6,000

¥15,000

¥6,500

¥8,000

¥6,000

¥9,600

¥4,080

¥2,640

¥7,200

¥6,000

¥9,600

¥8,400

¥8,400

¥2,160

¥1,800

¥8,400

¥18,000

¥8,400

¥6,600

¥7,200

¥7,200

¥7,200

¥18,000

¥7,800

¥9,600

¥7,200

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥30,000

¥7,000

¥6,000

¥10,000

¥2,500

¥6,000

¥5,000

¥8,000

¥7,000

¥8,000

¥12,000

¥2,200

¥3,500

¥4,500

¥10,000

¥13,000

¥7,000

¥5,000

¥4,200

¥18,000

¥15,000

¥36,000

¥8,400

¥7,200

¥12,000

¥3,000

¥7,200

¥6,000

¥9,600

¥8,400

¥9,600

¥14,400

¥2,640

¥4,200

¥5,400

¥12,000

¥15,600

¥8,400

¥6,000

¥5,040

¥21,600

¥18,000

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格
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157

158
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160
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CD/RECORD/BOOK WANTLIST 2023.10-2024.01
HARD ROCK & HEAVY METAL



※掲載価格は2023年10月現在の買取価格で、盤質・状態が良好、帯ほか付属品完品の場合になります。 ※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合が
ございます。 ※廃盤商品は再発状況によって買取価格が大幅に変更される場合がございます。 ※10%UP/20%UPの買取価格は買取キャンペーン開催時もしくは優待券をご利
用時の価格になります。 ※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。 ※許可なく複製・転載することを禁じます。 

CD
ボン・ジョヴィ

ボンファイアー

マグナム

マニエリスム

ママズ・ボーイズ

ママズ・ボーイズ

ママズ・ボーイズ

マルヴォレント・クリエイション

マルヴォレント・クリエイション

マルヴォレント・クリエーション

マンサーノ

メアリーズ・ブラッド

メズロウ

メタリカ

メタリカ

モーゴス

モーターヘッド

モーターヘッド

モーターヘッド

モービッド・エンジェル

モービッド・エンジェル

７８００°ファーレンハイト （1stプレス 水色巻き帯）

禁断の炎

ロンリー・ナイト

MANIERISME

栄光へのハード・ウェイ

ママズ・ボーイズ

パワー・アンド・パッション

リトリビューション

イターナル

スティルボーン

ターン・ミー・オン

0 -ZERO-

ゼン・ケイム・ザ・キリング

ONE

メタル・ガレージ

エターナル・フォール＋レザレクション・アブサード

オーガスマトロン （1stプレス）

アイアン・フィスト （1stプレス）

エース・オブ・スペイズ （1stプレス）

狂える聖壇

病魔を崇めよ

カヴァナント

シアター・オブ・ペイン （2ndプレス 紙帯）

モンロー

ユニヴァース

インテンス・ディフェンス

アナイアレイション・プリンシプル

ノウ・ユア・エネミー

ア･ワールド･オブ･フールズ

ラビング・エブリ・ミニット （箱帯）

ホット・ガールズ　ラヴァーボーイⅢ （箱帯）

ＴＨＥ ＬＯＶＥＢＩＴＥＳ ＥP

ウィー・ウォント・イット

ラット

トラップト

嫌悪

ラヴ・アンド・ウォー

ルーム・エクスペリエンス

トゥ・ビー・コンティニュード

イン ザ ガーデン

L.A.

ロサンゼルス

モービッド・エンジェル

モトリー・クルー

モンロー

ユニヴァース

ヨシュア

ラーズ・ロキット

ラーズ・ロキット

ライオンヴィル

ラヴァーボーイ

ラヴァーボーイ

ラヴバイツ

ラオス

ラット

リー・ハート

リパルジョン

リリアン・アクス

ルーム・エクスペリエンス

レイルウェイ

ローゼンフェルド

ローレンス・アーチャー

ロサンゼルス

32PD26 / 1stプレス 水色巻き帯付

R32P1107 / 帯付

P33P20079 / 帯付

NN002 / 帯付

32XB172 / 帯付

32XB198 / 帯付

32XB199 / 帯付

APCY8108 / 帯付

APCY8269 / 帯付

RRCY23061 / 帯付

25DN49 / 帯付

RJMB0001 / 帯付

PCCY00483 / 帯付

10EP3077 / 8cm短冊CDシングル / 赤盤

28DP808 / 帯付 / ステッカー付 / クイズシート付

TECP25723 / 帯付

VDP1140 / 帯付

VDP1151 / 帯付

VDP1152 / 帯付

TFCK88563 / 帯付

TFCK88564 / 帯付

VICP5643 / 帯付

32XD326 / 2ndプレス 紙帯付

32XB139 / 帯付

SHCD10005 / 帯付 / ステッカー付

R32P1194 / 帯付

29B234 / 帯付

32XB209 / 帯付

KICP1833 / 帯付

328P97 / 箱帯付

358P27 / 箱帯付

VICL64792 / 帯付 / 紙ジャケット

WMC5259 / 帯付

28XD706 / 帯付

FHCG1008 / 帯付

TFCK88633 / 帯付

22P22971 / 帯付

ASCM1601 / 帯付

ALCB657 / 帯付

SCR0003 / 帯付

MED9 / 帯付

KICP1254 / 帯付

¥15,000

¥5,500

¥22,000

¥3,000

¥6,500

¥30,000

¥12,000

¥4,000

¥1,800

¥2,500

¥7,000

¥4,000

¥6,000

¥2,800

¥14,000

¥2,200

¥8,000

¥8,000

¥12,000

¥6,500

¥2,000

¥18,000

¥6,600

¥26,400

¥3,600

¥7,800

¥36,000

¥14,400

¥4,800

¥2,160

¥3,000

¥8,400

¥4,800

¥7,200

¥3,360

¥16,800

¥2,640

¥9,600

¥9,600

¥14,400

¥7,800

¥2,400

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥1,800

¥10,000

¥60,000

¥3,000

¥10,000

¥9,500

¥14,000

¥3,500

¥20,000

¥40,000

¥4,000

¥7,000

¥7,000

¥12,000

¥5,000

¥7,000

¥2,000

¥6,500

¥5,000

¥40,000

¥3,800

¥2,160

¥12,000

¥72,000

¥3,600

¥12,000

¥11,400

¥16,800

¥4,200

¥24,000

¥48,000

¥4,800

¥8,400

¥8,400

¥14,400

¥6,000

¥8,400

¥2,400

¥7,800

¥6,000

¥48,000

¥4,560

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

228

229

230

231

232

233

234

235

236

237

238

CD/RECORD/BOOK WANTLIST 2023.10-2024.01
HARD ROCK & HEAVY METAL

※掲載価格は2023年10月現在の買取価格で、盤質・状態が良好、帯ほか付属品完品の場合になります。 ※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合が
ございます。 ※廃盤商品は再発状況によって買取価格が大幅に変更される場合がございます。 ※10%UP/20%UPの買取価格は買取キャンペーン開催時もしくは優待券をご利
用時の価格になります。 ※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。 ※許可なく複製・転載することを禁じます。 

CD
ロス・ブロック・プロジェクト

ロビン・ベック

ワーク・オブ・アート

ワーク・オブ・アート

ワーク・フォース

ワーロック

ワイルド・ドッグス

横関敦

諸田コウ

早川めぐみ

AFTER THE BURIAL

AND HELL FOLLOWED WITH

ANNOTATIONS OF AN AUTOPSY

AS BLOOD RUNS BLACK

AVERSIONS CROWN

CAUSTIC

CHARLIE CHRIST

CIANIDE

DARK HALF

DEAFNESS

DEATH SQUAD

ロス・ブロック・プロジェクト

トラブル・オア・ナッシング

イン・プログレス

フレイムワーク

ワーク・フォース

トライアンフ・アンド・アゴニー

暴虐の暁

ゲット・アウェイ (シール帯)

生∞死

フェイス・トゥ・フェイス

FORGING A FUTURE SELF

DOMAIN

WELCOME TO SLUDGE CITY

GROUND ZERO

SERVITUDE

MALICIOUS

SYMPHONIES OF BLASPHEMY

DYING TRUTH

REBORN

OPPRESSING THE SILENCE

DRIVING BLIND

SUFFERED EXISTENCE

TWISTED

TRANSENDENCE INTO THE PERIPHER

SLEEPER

BLACK EARTH CHILD

DEPRIVE

OPEN FIRE

INFECTED IDEOLOGIES

CATCHING BROADNESS

DESIGNATION

AMIDST THE BLOODSHED

WICKED REICH

SCARLET SLAUGHTERER

THE SEED

NO MORE LIFE

CRUCIFY.KILL.ROT （SLIP CASE)

VALKA NERVU

PROBABILITY OF DOOM

INFINITE DEATH

INSTITUT KLINICKE SMRTI

ALL THINGS SET ASIDE

DECREPID

DESPISED

DISEMBOWELMENT

DISFIGURING THE GODDESS

DISFIGURING THE GODDESS

DISFIGURING THE GODDESS

EUDOXIS

GANGRENA

GEISHA GONER

GLADIATOR

I DECLARE WAR

LEPROSY

MAGNUS

NARUMI

NECROPHOBIC

ROSE FUNERAL

SAX PIJAK

TERMINATOR

THY ART IS MURDER

TORR

VEIL OF MAYA

KICP1818 / 帯付

PPD1109 / 帯付

KICP1587 / 帯付

KICP1708 / 帯付

D25Y0264 / 帯付

32PD324 / 帯付

32XB168 / 帯付

H33P20112 / シール帯付

BDR0349 / 帯付

CA321245 / 帯付

4315737793 / ジャケットロゴ1行Ver

SFR0001

C07050910 / オリジナル盤

STB080CD

AC001 / スリップケース付

P81082 / オリジナル盤

00CC1

898062 / Grind Core盤

AMCD034

MAGD001

DUP19CD

DCR1001

SPV08457342

RED60652 / US-ORIGINAL

13597CD0001 / 2CD

BLACKEARTHCH / 2CD

DEPRIVE / 2CD

EUDCD001

MTM009

CARR02CD

ZS00072311

CR001

AMCD044

DIG123

NARUMI

CARR01CD

SOAR002CD / スリップケース付

SZ00012311

0100302331

SAB015 / バーコードなし1stプレス

DT00032311

COR007

¥1,500

¥6,000

¥2,200

¥2,600

¥25,000

¥28,000

¥30,000

¥16,000

¥15,000

¥12,000

¥5,000

¥4,000

¥2,000

¥2,500

¥4,500

¥30,000

¥14,000

¥3,500

¥25,000

¥24,000

¥25,000

¥1,800

¥7,200

¥2,640

¥3,120

¥30,000

¥33,600

¥36,000

¥19,200

¥18,000

¥14,400

¥6,000

¥4,800

¥2,400

¥3,000

¥5,400

¥36,000

¥16,800

¥4,200

¥30,000

¥28,800

¥30,000

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥30,000

¥16,000

¥2,000

¥3,000

¥3,000

¥3,000

¥14,000

¥50,000

¥60,000

¥20,000

¥4,000

¥35,000

¥55,000

¥5,000

¥60,000

¥2,500

¥40,000

¥14,000

¥5,000

¥19,000

¥5,000

¥36,000

¥19,200

¥2,400

¥3,600

¥3,600

¥3,600

¥16,800

¥60,000

¥72,000

¥24,000

¥4,800

¥42,000

¥66,000

¥6,000

¥72,000

¥3,000

¥48,000

¥16,800

¥6,000

¥22,800

¥6,000

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

239

240

241

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

259

260

261

262

263

264

265

266

267

268

269

270

271

272

273

274

275

276

277

278

279

280

CD/RECORD/BOOK WANTLIST 2023.10-2024.01
HARD ROCK & HEAVY METAL



※掲載価格は2023年10月現在の買取価格で、盤質・状態が良好、帯ほか付属品完品の場合になります。 ※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合が
ございます。 ※廃盤商品は再発状況によって買取価格が大幅に変更される場合がございます。 ※10%UP/20%UPの買取価格は買取キャンペーン開催時もしくは優待券をご利
用時の価格になります。 ※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。 ※許可なく複製・転載することを禁じます。 

M.A.R.S.(MACALPINE・ALDRIDGE・ROCK・SARZO)

アクセプト

アクセプト

アンスラックス

ウィンガー

エイジェント・スティール

エクストリーム

エクソダス

オジー・オズボーン

ガールスクール

カコフォニー

カコフォニー

グレン・ヒューズ+ジョーリンターナー

ジェフ・ワトソン

シン・リジィ

スキッドロウ

スキッドロウ

スコーピオンズ

ストラトヴァリウス

ティー・エヌ・ティー

デス

プロジェクト･ドライヴァー

メタル･ハート

アイム･ア･レベル

狂気のスラッシュ感染 ＜デラックス･エディション＞

ウィンガー

アンストッパブル･フォース

エクストリーム

フォース･オブ･ハビット

月に吠える

スクリーミング･ブルー･マーダー

スピード･メタル･シンフォニー

ゴー･オフ

ヒューズ･ターナー･プロジェクト

ローン･レンジャー

ファイティング！！ ＜デラックス・エディション＞

スキッド･ロウ

スレイヴ･トゥ･ザ･グラインド

恐怖の蠍団

トワイライト・タイム

ナイト･オブ･ニュー･サンダー

スクリーム・ブラッディ・ゴア

リプロシー

スピリチュアル･ヒーリング

ヒューマン

炎のターゲット ＋15 ＜デラックス・エディション＞

ヒステリア ＋15 ＜デラックス・エディション＞

ステイ・ハングリー

ドクター･マスターマインド

トゥース･アンド･ネイル

バック･フォー･ジ･アタック

マン･イン･モーション

ウォールズ･オブ･ジェリコ

守護神伝 -第一章- ～エクスパンディッド･エディション

守護神伝 -第二章- ～エクスパンディッド･エディション

悪魔の落とし子 ＜デラックス・エディション＞

セヴンス･スター ＜デラックス･エディション＞

エターナル･アイドル ＜デラックス･エディション＞

黒い安息日 <デラックス・エディション>

パラノイド ＜デラックス・エディション＞

マスター・オブ・リアリティ ＜デラックス・エディション＞

ライヴ･イーヴル ＜デラックス･エディション＞

トゥ･ザ･パワー･オブ･テン

デス

デス

デス

デフ・レパード

デフ・レパード

トゥイステッド・シスター

ドクター・マスターマインド

ドッケン

ドッケン

ナイト・レンジャー

ハロウィン

ハロウィン

ハロウィン

ブラック・サバス

ブラック・サバス

ブラック・サバス

ブラック・サバス

ブラック・サバス

ブラック・サバス

ブラック・サバス

プレイング・マンティス

KICP91508 / 帯付 / SHM-CD

EICP1253 / 帯付

UICY94521 / 帯付 / SHM-CD

UICY77635 / 帯付 / 2SHM-CD

WPCR13579 / 帯付 / SHM-CD

KICP91410 / 帯付

UICY93680 / 帯付 / SHM-CD

UICY77802 / 帯付 / SHM-CD

EICP782 / 帯付

UICY93880 / 帯付 / SHM-CD

KICP91504 / 帯付

KICP91505 / 帯付

PCCY50042 / 帯付 / HQCD

KICP91520 / 帯付 / SHM-CD

UICY75156 / 帯付 / 2SHM-CD

WPCR13577 / 帯付 / SHM-CD

WPCR13578 / 帯付 / SHM-CD

UICY94516 / 帯付 / SHM-CD

UICY94274 / 帯付 / SHM-CD

UICY75602 / 帯付 / SHM-CD

KICP91416 / 帯付

KICP91417 / 帯付

KICP91418 / 帯付

KICP91419 / 帯付

UICY94214 / 帯付 / 2SHM-CD

UICY94216 / 帯付 / 2SHM-CD

WPCR13575 / 帯付 / SHM-CD

KICP91507 / 帯付 / SHM-CD

WPCR13572 / 帯付 / SHM-CD

WPCR13574 / 帯付 / SHM-CD

UICY94150 / 帯付 / SHM-CD

UICY94312 / 帯付 / 2SHM-CD

UICY94314 / 帯付 / SHM-CD

UICY94315 / 帯付 / 2SHM-CD

UICY75113 / 帯付 / 2SHM-CD

UICY75115 / 帯付 / 2SHM-CD

UICY75117 / 帯付 / 2SHM-CD

UICY94180 / 帯付 / 2SHM-CD

UICY94182 / 帯付 / 2SHM-CD

UICY94183 / 帯付 / 2SHM-CD

UICY94476 / 帯付 / 2SHM-CD

PCCY50026 / 帯付 / HQCD

¥2,200

¥2,500

¥2,200

¥3,000

¥2,400

¥2,500

¥1,600

¥2,200

¥1,600

¥2,500

¥2,000

¥1,800

¥2,000

¥2,300

¥3,500

¥2,500

¥2,000

¥2,200

¥2,500

¥1,600

¥4,000

¥2,640

¥3,000

¥2,640

¥3,600

¥2,880

¥3,000

¥1,920

¥2,640

¥1,920

¥3,000

¥2,400

¥2,160

¥2,400

¥2,760

¥4,200

¥3,000

¥2,400

¥2,640

¥3,000

¥1,920

¥4,800

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥3,500

¥3,500

¥3,000

¥4,000

¥3,500

¥4,500

¥2,200

¥2,000

¥3,000

¥2,800

¥4,000

¥3,500

¥4,000

¥4,000

¥5,000

¥4,000

¥6,000

¥6,500

¥4,000

¥2,500

¥2,500

¥4,200

¥4,200

¥3,600

¥4,800

¥4,200

¥5,400

¥2,640

¥2,400

¥3,600

¥3,360

¥4,800

¥4,200

¥4,800

¥4,800

¥6,000

¥4,800

¥7,200

¥7,800

¥4,800

¥3,000

¥3,000

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

1
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4

5

6

7

8

9
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23
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CD/RECORD/BOOK WANTLIST 2023.10-2024.01
HARD ROCK & HEAVY METAL

※掲載価格は2023年10月現在の買取価格で、盤質・状態が良好、帯ほか付属品完品の場合になります。 ※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合が
ございます。 ※廃盤商品は再発状況によって買取価格が大幅に変更される場合がございます。 ※10%UP/20%UPの買取価格は買取キャンペーン開催時もしくは優待券をご利
用時の価格になります。 ※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。 ※許可なく複製・転載することを禁じます。 

※帯や封入物などが揃った完品の商品に限ります。※盤面、ケース、ジャケットなどにキズ、破損の無いものに限ります。※CDアルバムに限ります(シングル盤、
CD-R盤は対象外です)。※DVD付きCD、及びBlu-ray(ブルーレイ)付CDは対象外とさせていただきます。※同一タイトルが複数枚ある場合や在庫状況により、一部
対象外とさせていただく場合がございます。 ※買取センター受付分は期間中到着分を有効とさせていただきます。

初回限定盤、生産限定盤などアイテムによっては、もちろんさらに高額での買取もあり!!
56年以上の買取実績を持つディスクユニオンならではの信頼の買取価格でお引取りいたします。

国内盤CD
買取額保証キャンペーン!!
税抜定価の60%での買取保証します!

リリース1ヶ月以内の国内盤CD
ならジャンル、アーティストに関わらず、何でも
定価（税抜き売価） で買取いたします!!

さらに……リリース6ヶ月以内の国内盤CDも、
何でも定価（税抜き売価）の50%で買取決定!!

好評
開催中!CD

60% !

税抜定価の

1

で買取！
リリース6ヶ月以内の
国内盤CDも税抜定価の %50

モーターヘッド

モーターヘッド

モーターヘッド

モーターヘッド

ユーライア・ヒープ

レーサー・エックス

レーサー・エックス

ワイ・アンド・ティー

ワイ・アンド・ティー

ブラック・サバス

シン・リジィ

ホワイトスネイク

キッス

キッス

オーヴァーキル ～デラックス・エディション

ボマー ～デラックス・エディション

エース・オブ・スペーズ ～デラックス・エディション

ノー・スリープ・ティル・ハマースミス ～デラックス・エディション 

ファースト

ストリート･リーサル

セカンド･ヒート

ブラック･タイガー

ミーン･ストリーク

黒い安息日

ブラック・ローズ

カム・アンド・ゲット・イット

仮面の正体 BOX

地獄からの使者 BOX

ダブル・プラチナム BOX

紙ジャケSHM-CD BOX

蠍団爆発BOX

守護神伝－第一章 ～紙ジャケットBOX

紙ジャケットSHM-CD 8タイトルマスター･オブ･リアリティBOX

悪魔の落とし子 BOX

ヘヴン＆ヘル BOX

ブラック・サバス4 BOX

パラノイド BOX

エース・オブ・スペイズ BOX

華麗な激情 BOX

現象 BOX

紙ジャケットSHM-CD 8タイトル ブラック･タイガーBOXセット

HURRICANE EYES BOX

キッス

サクソン

スコーピオンズ

ハロウィン

ブラック・サバス

ブラック・サバス

ブラック・サバス

ブラック・サバス

ブラック・サバス

モーターヘッド

モトリー・クルー

UFO

ワイ・アンド・ティー

ラウドネス

UICY93904 / 帯付 / 2SHM-CD

UICY93906 / 帯付 / 2SHM-CD

UICY93908 / 帯付 / 2SHM-CD

UICY93910 / 帯付 / 2SHM-CD

UICY94721 / 帯付 / SHM-CD

KICP91501 / 帯付

KICP91502 / 帯付

UICY94051 / 帯付 / SHM-CD

UICY94052 / 帯付 / SHM-CD

UIGY9094 / 帯付 / SACD / 高音質SACD(SHM仕様) / 専用アウター付

UIGY9509 / 帯付 / SACD / 高音質SACD(SHM仕様) / 専用アウター付

UIGY9056 / 帯付 / SACD / 高音質SACD(SHM仕様) / 専用アウター付

UICY93522BOX / 特典BOX付き+11タイトル+全面帯2枚

UICY93650BOX / 特典BOX付き+10タイトル

UICY93100BOX / 特典BOX付き+10タイトル+デフ・ジャケット

TOCP95105BOX / 特典BOX付き+5タイトル

SICP20246BOX / 特典BOX付き+5タイトル

UICY94314BOX / 特典BOX付き+3タイトル

UICY94183BOX / 特典BOX付き+8タイトル

UICY75113BOX / 特典BOX付き+4タイトル

UICY94472BOX / 特典BOX付き+4タイトル

POCE9110BOX / 特典BOX付き+5タイトル

POCE1098BOX / 特典BOX付き+5タイトル

BVCM37962BOX / 特典BOX付き+9タイトル

UICY93490BOX / 特典BOX付き+10タイトル

TOCP67825BOX / 特典BOX付き+6タイトル

UICY94051BOX / 特典BOX付き+8タイトル

WPCL10697BOX / 特典BOX付き+6タイトル

¥5,000

¥4,000

¥5,000

¥4,500

¥4,000

¥2,200

¥1,800

¥3,000

¥3,000

¥10,000

¥3,000

¥2,500

¥28,000

¥24,000

¥6,000

¥4,800

¥6,000

¥5,400

¥4,800

¥2,640

¥2,160

¥3,600

¥3,600

¥12,000

¥3,600

¥3,000

¥33,600

¥28,800

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥14,000

¥15,000

¥10,000

¥15,000

¥45,000

¥20,000

¥15,000

¥10,000

¥8,000

¥18,000

¥30,000

¥15,000

¥35,000

¥12,000

¥16,800

¥18,000

¥12,000

¥18,000

¥54,000

¥24,000

¥18,000

¥12,000

¥9,600

¥21,600

¥36,000

¥18,000

¥42,000

¥14,400

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格
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CD/RECORD/BOOK WANTLIST 2023.10-2024.01
HARD ROCK & HEAVY METAL



※掲載価格は2023年10月現在の買取価格で、盤質・状態が良好、帯ほか付属品完品の場合になります。 ※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合が
ございます。 ※廃盤商品は再発状況によって買取価格が大幅に変更される場合がございます。 ※10%UP/20%UPの買取価格は買取キャンペーン開催時もしくは優待券をご利
用時の価格になります。 ※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。 ※許可なく複製・転載することを禁じます。 

RECORD
ABRUPTUM

ABSU

ABSU

ANGEL WITCH

ARCHGOAT

ARCTURUS

ARCTURUS

ARCTURUS

BADLANDS

BATHORY

BEHEMOTH

BEHEMOTH

BEHERIT

BEHERIT

BLACK SABBATH

BLASPHEMY

BLASPHEMY

BLASPHEMY

BLITZKRIEG

BOLT THROWER

BORKNAGAR

OBSCURITATEM ADVOCO AMPLECTERE ME

BARATHRUM : V.I.T.R.I.O.L.

THE SUN OF TIPHARETH

悪魔の翼

ANGELCUNT (TALES OF DESECRATION)

CONSTELLATION

ASPERA HIEMS SYMFONIA

LA MASQUERADE INFERNALE

VOODOO HIGHWAY

UNDER THE SIGN OF THE BLACK MARK

SVENTEVITH (STORMING NEAR THE BALTIC)

GROM

THE OATH OF BLACK BLOOD

DRAWING DOWN THE MOON

黒い安息日

FALL ANGEL OF DOOM...

FALL ANGEL OF DOOM...

GODS OF WAR

TIME OF CHANGES

REALM OF CHAOS

BORKNAGAR

ASKE

DET SOM ENGANG BAR

TOMB OF THE MUTILATED

HEARTWORK

RETALIATION

THROUGH CHASM, CAVES AND TITAN WOODS

THE PRINCIPLE OF EVIL MADE FLESH

DUSK AND HER EMBRACE

CRUELTY AND THE BEAST

DARKNESS DESCENDS

A BLAZE IN THE NORTHERN SKY

UNDER A FUNERAL MOON

SCREAM BLOODY GORE

ONCE UPON THE CROSS

BURZUMBURZUM

BURZUM

BURZUM

BURZUM

BURZUM

CANNIBAL CORPSE

CARCASS

CARNIVORE

CARPATHIAN FOREST

CELTIC FROST

CRADLE OF FILTH

CRADLE OF FILTH

CRADLE OF FILTH

DARK ANGEL

DARKTHRONE

DARKTHRONE

DARKTHRONE

DARKTHRONE

DARKTHRONE

DEATH

DEICIDE

ANTI-MOSH004 / NORWAY-ORIGINAL / 黒ジャケット

OPLP020 / FRANCE-ORIGINAL

OPLP029 / FRANCE-ORIGINAL / GATEFOLD

VIP6756 / 帯付 / ライナー付

NR001 / US-ORIGINAL / 12インチEP / INSERT付

ECLIPSE006 / NORWAY-ORIGINAL / POSTER付

ALC002PLP / UK-ORIGINAL / PICTURE VINYL

MFN230 / UK-ORIGINAL / INNER SLEEVE

7567822511 / GERMAN-ORIGINAL:ATLANTIC盤

FLAG11 / UK-ORIGINAL:UNDER ONE FLAG盤 / インナースリーブ付

LEP0032 / GERMAN-ORIGINAL

SOL005 / GERMAN-ORIGINAL / PICTURE VINYL

3540011128 / GERMAN-ORIGINAL

SPI14 / FINLAND-ORIGINAL / INSERT付

SP185010 / 帯付 / 来日記念帯 / SMS再発盤 / ライナー付

WRR019 / US-ORIGINAL / RED WAX / INSERT付

WRE9011 / EU-ORIGINAL / INNER SLEEVE

OPLP008 / FRANCE-ORIGINAL

NEAT1023 / UK-ORIGINAL:NEAT盤 / インサート付

MOSH13 / UK-ORIGINAL / GATEFOLD COVER / ブックレット付

MR012LP / GERMAN-ORIGINAL / GATEFOLD

ANTIMOSH005 / NORWAY-ORIGINAL / ライター付

AMAZON002 / UK-ORIGINAL / INNER SLEEVE / POSTER付

ZORRO49 / UK-ORIGINAL / インナースリーブ付

MOSH97 / UK-ORIGINAL / インサート付

RR9597 / US-ORGINAL:ROADRACER盤 / インナースリーブ付

AV011 / ITALIA-ORIGINAL / INNER SLEEVE

NIHIL1LP / UK-ORIGINAL / INSERT付 / 1ST PRESS

MFN208 / UK-ORIGINAL / INNER SLEEVE / POSTER付

MFN242 / UK-ORIGINAL / INNER SLEEVE

8856181141 / US-ORIGINAL:COMBAT盤 / インナースリーブ付

VILE28 / UK-ORIGINAL / INNER SLEEVE

VILE35 / UK-ORIGINAL / INNER SLEEVE / POSTER付

8856181461 / US-ORIGINAL / インナースリーブ付

RR89491 / EU-ORIGINAL / インナースリーブ付

ANTIMOSH002 / NORWAY-ORIGINAL / 1ST PRESS
(銀文字黒ラベル / 裏ジャケにBURZUMのコンタクト先あり)

HVIS LYSET TAR OSS
AMAZON001LP / UK-ORIGINAL / WHITE MARBLED 
WAX / A4 NEWS LETTER付 / GATEFOLD

FILOSOFEM
AMAZON009 / UK-ORIGINAL / BLUE WAX / 
2LP / D-SIDE:ETCHING / A5 BOOKLET付

MORBID TALES
N0017 / GERMAN-ORIGINAL:NOISE盤 / 1stプレス
(ジャケット左上バナー無しHYPE-STICKER貼り,黒ラベル) / ポスター付

TRANSILVANIAN HUNGER
VILE43 / UK-ORIGINAL / INNER SLEEVE / 
裏ジャケットに「Norsk Arisk Black Metal」プリント初期プレス

PANZERFAUST
FOG005LP / NORWAY-ORIGINAL / バーコードなし / 
INNER SLEEVE / POSTER付

TOTAL DEATH
FOG011LP / NORWAY-ORIGINAL / INNER SLEEVE / 
GATEFOLD / CDとはジャケ違い

¥23,000

¥8,000

¥6,000

¥3,500

¥13,000

¥12,000

¥4,000

¥12,000

¥15,000

¥13,000

¥12,000

¥4,500

¥15,000

¥35,000

¥7,000

¥28,000

¥25,000

¥7,000

¥5,500

¥16,000

¥7,000

¥25,300

¥8,800

¥6,600

¥3,850

¥14,300

¥13,200

¥4,400

¥13,200

¥16,500

¥14,300

¥13,200

¥4,950

¥16,500

¥38,500

¥7,700

¥30,800

¥27,500

¥7,700

¥6,050

¥17,600

¥7,700

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥80,000

¥60,000

¥60,000

¥35,000

¥19,000

¥17,000

¥11,000

¥8,000

¥18,000

¥15,000

¥23,000

¥15,000

¥7,000

¥48,000

¥48,000

¥70,000

¥35,000

¥10,000

¥15,000

¥24,000

¥100,000 ¥110,000

¥88,000

¥66,000

¥66,000

¥38,500

¥20,900

¥18,700

¥12,100

¥8,800

¥19,800

¥16,500

¥25,300

¥16,500

¥7,700

¥52,800

¥52,800

¥77,000

¥38,500

¥11,000

¥16,500

¥26,400

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格
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CD/RECORD/BOOK WANTLIST 2023.10-2024.01
HARD ROCK & HEAVY METAL

※掲載価格は2023年10月現在の買取価格で、盤質・状態が良好、帯ほか付属品完品の場合になります。 ※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合が
ございます。 ※廃盤商品は再発状況によって買取価格が大幅に変更される場合がございます。 ※10%UP/20%UPの買取価格は買取キャンペーン開催時もしくは優待券をご利
用時の価格になります。 ※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。 ※許可なく複製・転載することを禁じます。 

RECORD
DEMENTIA

DESTROYER 666

DIMMU BORGIR

DIMMU BORGIR

DISMEMBER

DISSECTION

DODHEIMSGARD

DODHEIMSGARD

EMPEROR

EMPEROR

EMPEROR

EMPEROR

ENSLAVED

ENSLAVED

ENTOMBED

EXODUS

FORBIDDEN

FORGOTTEN WOODS

GORGOROTH

GORGOROTH

GORGOROTH

DEMENTIA (Brain Braker)

VIOLENCE IS THE PRINCE OF THIS WORLD

FOR ALL TID

STORMBLAST

INDECENT AND OBSCENE

STORM OF THE LIGHT'S BANE

KRONET TIL KONGE

MONUMENTAL POSSESSION

IN THE NIGHTSIDE ECLIPSE

ANTHEMS TO THE WELKIN AT DUSK

IX EQUILIBRIUM

HORDANES LAND

FROST

LEFT HAND PATH

TWISTED INTO FORM

AS THE WOLVES GATHER

PENTAGRAM

ANTICHRIST

UNDER THE SIGN OF HELL

CARPATHIAN WOLVES

THOUSAND SWORDS

アペタイト･フォー･ディストラクション

ライヴ・フロム・ザ・ジャングル

GN'Rライズ

THE DAWN OF THE DYING SUN

PURE HOLOCAUST

BATTLE IN THE NORTH

BLIZZARD BEASTS

UGRA-KARMA

LATEX CULT

THE LAMB'S FURY

ANXIOUS DEATH

鋼鉄の処女

キラーズ

魔力の刻印

GRAVELAND

GRAVELAND

GUNS N' ROSES

GUNS N' ROSES

GUNS N' ROSES

HADES

HELLHAMMER

IMMORTAL

IMMORTAL

IMMORTAL

IMMORTAL

IMPALED NAZARENE

IMPALED NAZARENE

IMPALED NAZARENE

IMPALED NAZARENE

IMPALED NAZARENE

IMPURITY

INQUISITION

IRON MAIDEN

IRON MAIDEN

IRON MAIDEN

E7231 / 8インチ・ソノシート

MIM73201LP / AUSTRALIA-ORIGINAL / INSERT付 / 12インチEP

NC003 / GERMAN-ORIGINAL / POSTER付

NIHIL12LP / UK-ORIGINAL / INNER SLEEVE

NB0771 / GERMAN-ORIGINAL / BLUE VINYL

NB129 / GERMAN-ORIGINAL / GATEFOLD

MR006 / GERMAN-ORIGINAL / GATEFOLD

MR010 / GERMAN-ORIGINAL / INSERT付

CANDLE008LP / UK-ORIGINAL / GATEFOLD

CANDLE023LP / UK-ORIGINAL / INNER SLEEVE

CANDLE035LP / UK-ORIGINAL / INNER SLEEVE / GATEFOLD

001MLP / UK-ORIGINAL

OPLP025 / FRANCE-ORIGINAL / INSERT付

MOSH21 / UK-ORIGINAL / インサート付

8856120141 / US-ORIGINAL:COMBAT盤 / インナースリーブ付

NC002 / GERMAN-ORIGINAL

MR007 / ドイツ盤 / 96年初LP

MR008LP / GERMAN-ORIGINAL

MR013LP / GERMAN-ORIGINAL

NC023 / ドイツ盤 / 98年初LP / LTD.500

NC032 / ドイツ盤 / INSERT付 / リマスター / '01年初LP / LTD.888

P13556 / 帯付 / ライナー付

P6270 / 帯付 / ライナー付

23P12400 / 帯付 / ライナー付

FMP010V / US-ORIGINAL

OPLP019 / FRANCE-ORIGINAL / 緑文字ラベル / LTD.1000

OPLP027 / FRANCE-ORIGINAL / INNER SLEEVE

OPLP051 / FRANCE-ORIGINAL / INSERT付 / GATEFOLD

OPLP018 / FRANCE-ORIGINAL / 発禁ジャケット1ST PRESS

OPLP038 / FRANCE-ORIGINAL / GATEFOLD

COG059 / BRAZIL-ORIGINAL / INSERT付

COLOMBIA-ORIGINAL / LTD.470 / 12インチEP

EMS81327 / 帯付 / ライナー付

EMS91016 / 帯付 / ライナー、ポスター付

EMS91034 / 帯付 / ライナー、ポスター付

¥11,000

¥23,000

¥50,000

¥35,000

¥24,000

¥55,000

¥20,000

¥20,000

¥23,000

¥35,000

¥13,000

¥6,500

¥28,000

¥15,000

¥9,000

¥11,000

¥8,000

¥27,000

¥28,000

¥24,000

¥20,000

¥12,100

¥25,300

¥55,000

¥38,500

¥26,400

¥60,500

¥22,000

¥22,000

¥25,300

¥38,500

¥14,300

¥7,150

¥30,800

¥16,500

¥9,900

¥12,100

¥8,800

¥29,700

¥30,800

¥26,400

¥22,000

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥7,000

¥10,000

¥8,000

¥8,000

¥8,000

¥4,000

¥12,000

¥18,000

¥23,000

¥18,000

¥8,000

¥10,000

¥17,000

¥12,000

¥3,500

¥4,000

¥5,000

¥40,000

¥3,500

¥6,000

¥6,000

¥7,700

¥11,000

¥8,800

¥8,800

¥8,800

¥4,400

¥13,200

¥19,800

¥25,300

¥19,800

¥8,800

¥11,000

¥18,700

¥13,200

¥3,850

¥4,400

¥5,500

¥44,000

¥3,850

¥6,600

¥6,600

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

APOCALYPTIC RAIDS
N008 / GERMAN-ORIGINAL:NOISE盤 / 
1stプレス(赤ロゴ上開きジャケット,黒ラベル) / インサート付

TOL CORMPT 
NORZ NORZ NORZ...　　　　　　　　　　　　　　　　　OPLP010 / FRANCE
-ORIGINAL / 1ST PRESS(裏ジャケット下部黄色文字) / 元 I々NNERなし

DIABOLICAL FULLMOON 
MYSTICISM　　　　　　　 　OPLP007 / FRANCE-ORIGINAL / 
1ST PRESS(赤文字INNER SLEEVE / 赤文字ラベル)

SUOMI
FINLAND PERKELE　　　　　　　　　　　　  　OPLP026 / FRANCE-
ORIGINAL / OCHERY VINYL / ステッカー付 / LTD.300

RAPTURE
OPLP069 / FRANCE-ORIGINAL / GATEFOLD / 
A8:LPのみ収録(SODOMカヴァー)

WRATH OF THE TYRANT
HNF00666LP / ノルウェー盤 / 手書きナンバリング / 
POSTER付 / 95年初LP

BONDED BY BLOOD
MX8019 / US-ORIGINAL:COMBAT盤 / 
1stプレス(緑ラベル) / インナースリーブ付
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CD/RECORD/BOOK WANTLIST 2023.10-2024.01
HARD ROCK & HEAVY METAL



※掲載価格は2023年10月現在の買取価格で、盤質・状態が良好、帯ほか付属品完品の場合になります。 ※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合が
ございます。 ※廃盤商品は再発状況によって買取価格が大幅に変更される場合がございます。 ※10%UP/20%UPの買取価格は買取キャンペーン開催時もしくは優待券をご利
用時の価格になります。 ※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。 ※許可なく複製・転載することを禁じます。 

RECORD
IRON MAIDEN

IRON MAIDEN

IRON MAIDEN

IRON MAIDEN

IRON MAIDEN

IRON MAIDEN

JUDAS ISCARIOT

JUDAS ISCARIOT

JUDAS ISCARIOT

JUDAS PRIEST

JUDAS PRIEST

JUDAS PRIEST

KING DIAMOND

KREATOR

KREATOR

LIMBONIC ART

LIMBONIC ART

MALEVOLENT CREATION

MANOWAR

MARDUK

MARDUK

頭脳改革

パワースレイヴ

死霊復活

サムホエア・イン・タイム

第七の予言

THY DYING LIGHT

OF GREAT ETERNITY

復讐の叫び

背徳の掟 （来日記念特別企画）

ラム・イット・ダウン

フェイタル・ポートレイト

MOON IN THE SCORPIO

RETRIBUTION

地獄の復讐

DARK ENDLESS

OPUS NOCTURNE

LIVE IN LEIPZIG

DE MYSTERIIS DOM SATHANAS

WOLF'S LAIR ABYSS

WOLF'S LAIR ABYSS

メガデス （PEACE SELLS… BUT WHO'S BUYING?）

ソー・ファー・ソー・グッド・ソー・ホワット

メリーサ

禁断の誓い

...AND JUSTICE FOR ALL

血染めの鉄鎚

ライド・ザ・ライトニング

MARDUK

MARDUK

MASTER'S HAMMER

MAYHEM

MAYHEM

MAYHEM

MAYHEM

MEGADETH

MEGADETH

MEGADETH

MEGADETH

MEIN KAMPF

MERCYFUL FATE

MERCYFUL FATE

MERCYFUL FATE

METALLICA

METALLICA

METALLICA

METALLICA

METALLICA

METALLICA

EMS91057 / 帯付 / ライナー、ポスター付

EMS91091 / 帯付 / ライナー、ポスター付

EMS67180 / 帯付 / ライナー、インナースリーブ、ブックレット、クロスワード付

S331003 / 帯付 / ライナー、ブックレット、ポスター、7インチ付

RP285610 / 帯付 / ライナー、ステッカー付 / 1STプレス

SOMBRELP012 / ドイツ盤 / LTD.350ナンバリング / '01年初LP

UCRLP01 / ドイツ盤 / BLACK WAX / 01年初LP / LTD.400

253P371 / 帯付 / ライナー、ポスター付

303P519 / 帯付 / ライナー、写真集、ステッカー付

253P5024 / 帯付 / ライナー付

SP255282 / 帯付 / ライナー付

ECLIPSE005 / NORWAY-ORIGINAL / INSERT付 / GATEFOLD

RC91811 / EU-ORIGINAL / インナースリーブ付

K28P409 / 帯付 / ライナー、ステッカー付

NFR003 / SWEDEN-ORIGINAL

OPLP028 / FRANCE-ORIGINAL / GATEFOLD

92007 / ITALIA-ORIGINAL / PURPLE INNER SLEEVE

ANTI-MOSH006 / NORWAY-ORIGINAL / GATEFOLD

AMAZON012 / UK-ORIGINAL / INSERT付

AMAZONCPD012 / UK-ORIGINAL / PICTURE VINYL

ECS81773 / 帯付 / ライナー付

RP285579 / 帯付 / ライナー付

SP255196 / 帯付 / ライナー付

SP255134 / 帯付 / ライナー付

608121 / US-ORIGINAL:ELEKTRA盤 / インナースリーブ付 / 2LP

K25P438 / 帯付 / ライナー付

K25P501 / 帯付 / ライナー付

¥6,000

¥6,000

¥6,500

¥9,000

¥12,000

¥10,000

¥25,000

¥20,000

¥60,000

¥4,000

¥4,000

¥6,000

¥14,000

¥4,000

¥4,000

¥18,000

¥13,000

¥15,000

¥5,000

¥25,000

¥25,000

¥6,600

¥6,600

¥7,150

¥9,900

¥13,200

¥11,000

¥27,500

¥22,000

¥66,000

¥4,400

¥4,400

¥6,600

¥15,400

¥4,400

¥4,400

¥19,800

¥14,300

¥16,500

¥5,500

¥27,500

¥27,500

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥14,000

¥14,000

¥12,000

¥28,000

¥60,000

¥8,000

¥7,000

¥12,000

¥18,000

¥7,000

¥7,000

¥50,000

¥20,000

¥14,000

¥9,000

¥15,000

¥24,000

¥11,000

¥6,500

¥11,000

¥13,000

¥15,400

¥15,400

¥13,200

¥30,800

¥66,000

¥8,800

¥7,700

¥13,200

¥19,800

¥7,700

¥7,700

¥55,000

¥22,000

¥15,400

¥9,900

¥16,500

¥26,400

¥12,100

¥7,150

¥12,100

¥14,300

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

FEAR OF THE DARK
EMD1032 / UK-ORIGINAL:EMI盤 / GATEFOLD / 
マーチャンダイズオーダーシート付

HEAVEN SHALL BURN...
WHEN WE ARE GATHERED
OPLP040 / FRANCE-ORIGINAL / GATEFOLD

THE FILEMNICE OCCULTIST
OPLP011 / FRANCE-ORIGINAL / ドイツプレス / INNER SLEEVE / 
ラベル:アルバムタイトルTHE FILEMNICE OCCULTIST(ミススペル)

KILLING IS MY BUSINESS...
AND BUSINESS IS GOOD!　　　　　　　　　　　　　　　　　　　MX8015 / US-ORIGINAL:
COMBAT盤 / 1stプレス(緑ベタラベル) / インナースリーブ付

RUST IN PEACE
C191935 / US-ORIGINAL:CAPITOL / COMBAT盤 / 
紫ラベル / インナースリーブ付

SPEEDER!/WARNING FOR YOU
ICR112 / LTD200グリーン・ジャケット / 7インチ・シングル / 
歌詞帯付 / ステッカー付

MERCYFUL FATE
RMLP002 / EU-ORIGINAL:RAVE-ON盤 / 
1stプレス白枠ジャケット / インサート付

RIDE THE LIGHTNING
MRI769 / US-ORIGINAL:MEGAFORCE盤 / 
1stプレス(レーベルアドレス入りラベル) / インナースリーブ付

MASTER OF PUPPETS
604391 / US-ORIGINAL:ELEKTRA盤 / 
1stプレス(黒赤ラベル) / インナースリーブ付

KILL 'EM ALL
MRI069 / US-ORIGINAL:MEGAFORCE盤 / 
1stプレス(レーベルアドレス入りラベル) / インナースリーブ付

HEAVEN IN FLAMES
EAL003 / FRANCE-ORIGINAL / GATEFOLD / 
LTD.200 / ナンバリング

ENDLESS PAIN
N0025 / GERMAN-ORIGINAL:NOISE盤 / 1stプレス(両面
(NOISE12タイトル / メンバーフォト)プリントインナースリーブ付,バーコード無し)

PLEASURE TO KILL
N0037 / GERMAN-ORIGINAL:NOISE盤 / 1stプレス(両面
(NOISE16タイトル / フォトコラージュ)プリントインナースリーブ付,バーコード無し)

IN ABHORRENCE
DEMENTIA　　　　　　　　ECLIPSE008 / NORWAY-ORIGINAL / 
INNER SLEEVE / GATEFOLD

THOSE OF THE UNLIGHT
OPLP015 / FRANCE-ORIGINAL / 
マスタリングとプレスミスにより音が途切れる箇所あり
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CD/RECORD/BOOK WANTLIST 2023.10-2024.01
HARD ROCK & HEAVY METAL

※掲載価格は2023年10月現在の買取価格で、盤質・状態が良好、帯ほか付属品完品の場合になります。 ※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合が
ございます。 ※廃盤商品は再発状況によって買取価格が大幅に変更される場合がございます。 ※10%UP/20%UPの買取価格は買取キャンペーン開催時もしくは優待券をご利
用時の価格になります。 ※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。 ※許可なく複製・転載することを禁じます。 

RECORD
METALLICA

METALLICA

MOONBLOOD

MORBID ANGEL

MORTUARY DRAPE

MOTLEY CRUE

MOTORHEAD

MOTORHEAD

MOTORHEAD

MOTORHEAD

MOTORHEAD

MOTORHEAD

MOTORHEAD

MOTORHEAD

MOTORHEAD

MOTORHEAD : GIRLSCHOOL

MUTIILATION

MYSTIFIER

MYSTIFIER

NARGAROTH

NECROMANTIA

メタル･マスター

メタル・ジャスティス

BLUT & KRIEG

ALTARS OF MADNESS

ALL THE WITCHES DANCE

華麗なる激情

鋼鐵の稲妻

オーバーキル

エース・オブ・スペイズ

極悪ライヴ

アイアン・フィスト

悪魔の化身

オーガスマトロン

ロックンロール

ボマー

モータースクール

WICCA

GOETIA

HERBSTLEYD

CROSSING THE FIERY PATH

SCARLET EVIL WITCHING BLACK

MYSTERIA MYSTICA ZOFIRIANA

SLOWLY WE ROT

テイキング・オーヴァー

NO REST FOR THE WICKED

トリビュート～ランディ･ローズに捧ぐ

VULGAR DISPLAY OF POWER

...TORMENTING HOLY FLESH... / OLA DE VIOLENCIA

オペレーション･マインドクライム

EXECUTIONER’S SONG

ZJEVENI

HELL SYMPHONY

THE TEMPLE IN THE UNDERWORLD

PASSAGE TO ARCTURO

THY MIGHTY CONTRACT

NON SERVIAM

SABBAT

SABBRABELLS

NECROMANTIA

NECROMASS

OBITUARY

OVERKILL

OVERKILL

OZZY OSBOURNE

OZZY OSBOURNE

PANTERA

PANTERA

POSSESSED

PROFANATICA / MASACRE

QUEENSRYCHE

RAZOR

ROOT

ROOT

ROOT

ROTTING CHRIST

ROTTING CHRIST

ROTTING CHRIST

SABBAT

SABBRABELLS

28AP3169 / 帯付 / ライナー、ピンナップ2枚付

25AP5178 / 帯付 / ライナー、インサート付 / 2LP

SOMBRELP001 / GERMAN-ORIGINAL / INSERT付 / ナンバリング

MOSH11 / UK-ORIGINAL / インナースリーブ付

USR013 / GREECE-ORIGINAL

P11256 / 帯付 / ライナー、インサート付

YX7209CW / 日本コロムビア国内初版 / 帯付 / ライナー付

VIP6774 / 帯付 / ライナー付

VIP6751 / 帯付 / ライナー付

VIP6787 / 帯付 / ライナー、ピンナップ付

VIP6824 / 帯付 / ライナー、インサート付

VIL6055 / 帯付 / ライナー、インサート付

VIL28054 / 帯付 / ライナー、インサート付

VIL28106 / 帯付 / ライナー、インサート付

VIP4135 / 帯付 / ライナー付

VIP5910 / 12インチ / ピクチャーラベル / 帯付 / ライナー付

100231 / BRAZIL-ORIGINAL / INSERT付

OPLP016 / FRANCE-ORIGINAL

NC026 / GERMAN-ORIGINAL / 2LP / INSERT付

OPLP021 / FRANCE-ORIGINAL

OPLP036 / FRANCE-ORIGINAL / GATEFOLD

USR014 / GREECE-ORIGINAL / INNER SLEEVE

RC9489 / US-ORIGINAL

P13502 / 帯付 / ライナー付

25AP5213 / 帯付 / ライナー付

35AP3344 / 帯付 / ライナー,ブックレット,ステッカー付

7567917581 / EU-ORIGINAL:ATCO盤 / インナースリーブ付

OPLP005 / FRANCE-ORIGINAL / INSERT付 / SPLIT'92

RP285618 / 帯付 / ライナー、ステッカー付

VPR103 / CANADA-ORIGINAL:VIPER盤 / インサート付

ZS00011311 / CZECH-ORIGINAL / INSERT付

ZS00051311 / CZECH-ORIGINAL / INSERT付

100861331 / CZECH-ORIGINAL / INNER SLEEVE

DEC003 / GREECE-ORIGINAL / GATEFOLD / 12インチEP

OPLP012 / FRANCE-ORIGINAL / INNER SLEEVE

USR012 / GREECE-ORIGINAL

666001 / 7インチ・シングル（オリジナル） / 1ST EP 限定300枚

EXPHM251 / 元々帯なし / インサート付

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥16,000

¥6,000

¥11,000

¥7,500

¥5,000

¥5,000

¥4,000

¥14,000

¥13,000

¥13,000

¥8,000

¥6,500

¥6,000

¥4,000

¥7,500

¥8,000

¥20,000

¥25,000

¥20,000

¥60,000

¥20,000

¥17,600

¥6,600

¥12,100

¥8,250

¥5,500

¥5,500

¥4,400

¥15,400

¥14,300

¥14,300

¥8,800

¥7,150

¥6,600

¥4,400

¥8,250

¥8,800

¥22,000

¥27,500

¥22,000

¥66,000

¥22,000

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥14,000

¥18,000

¥23,000

¥8,500

¥18,000

¥3,500

¥40,000

¥6,000

¥7,500

¥4,500

¥4,500

¥4,000

¥4,000

¥4,000

¥5,000

¥3,000

¥18,000

¥18,000

¥7,000

¥13,000

¥15,400

¥19,800

¥25,300

¥9,350

¥19,800

¥3,850

¥44,000

¥6,600

¥8,250

¥4,950

¥4,950

¥4,400

¥4,400

¥4,400

¥5,500

¥3,300

¥110,000

¥19,800

¥19,800

¥7,700

¥14,300

¥100,000
VAMPIRES OF BLACK

IMPERIAL BLOOD　　　　　　　　　　　　  　EAL004 / フランス盤 / 
GATEHOLD / リマスター / 99年初LP / LTD.100 / ナンバリング

SEVEN CHURCHES
MX8024 / US-ORIGINAL:COMBAT盤 / 
1stプレス(緑ラベル) / インナースリーブ付

FEEL THE FIRE
MRI1469 / US-ORIGINAL:MEGAFORCE盤 / 
1stプレス(バーコード無し) / インナースリーブ付

COWBOYS FROM HELL
7567913721 / EU-ORIGINAL:ATCO盤 / 
1stプレス(WEA Musik GmbHリム)
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HARD ROCK & HEAVY METAL



※掲載価格は2023年10月現在の買取価格で、盤質・状態が良好、帯ほか付属品完品の場合になります。 ※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合が
ございます。 ※廃盤商品は再発状況によって買取価格が大幅に変更される場合がございます。 ※10%UP/20%UPの買取価格は買取キャンペーン開催時もしくは優待券をご利
用時の価格になります。 ※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。 ※許可なく複製・転載することを禁じます。 

国内盤レコード買取額保証キャンペーン!!
税抜定価の60%での買取保証します!
"買う"のも"売る"のも大人気、
国内アナログ盤レコード買取額保証キャンペーン新規開催!
リリース1ヶ月以内の国内盤レコードならジャンル、アーティストに
関わらず、何でも定価（税抜き売価）の60%以上で買取いたします!!
さらに……リリース6ヶ月以内の国内盤レコードも何でも
定価（税抜き売価）の50%で買取決定!!

限定盤などアイテムによっては、もちろんさらに高額での買取もあり!! 56年以上の買取実績を持つディスクユニオンならではの信頼の買取価格でお引取りいたします。

%
!

で買取！
リリース6ヶ月以内の
国内盤レコードも %50

国内盤レコード

リリース1ヶ月以内の
国内盤レコード

税抜
定価の

限定盤などアイテムによってはさらに高額もあり!!

60
税
抜
定
価
の

※LP,12",10",7"等アナログレコード全サイズが対象となります。※帯や封入物などが揃った完品の商品に限ります。※盤面、ケース、ジャケットなどにキズ、破損の無いものに限ります。※オリジナル特典付商品、セッ
ト販売商品は対象外とさせていただきます。※同一タイトルが複数枚ある場合や在庫状況により、一部対象外とさせていただく場合がございます。※買取センター受付分は期間中到着分を有効とさせていただきます。

RECORD
SABER TIGER

SACRIFICE

SACRIFICE

SAMAEL

SAMAEL

SAMAEL

SATYRICON

SATYRICON

SATYRICON

SAXON

SCORPIONS

SCORPIONS

SCORPIONS

SKID ROW

SLAYER

SLAYER

SABER TIGER

CREST OF BLACK

FORWARD TO TERMINATION

WORSHIP HIM

BLOOD RITUAL

CEREMONY OF OPPOSITES

ロック･ザ･ネイション

狂熱の蠍団

サヴェイジ・アミューズメント

恐怖の蠍団 - LONESOME CROW

REIGN IN BLOOD

SEASONS IN THE ABYSS

ショウ･ノー･マーシー

地獄への誘い

レイン・イン・ブラッド

NORDAVIND

レガシー

EOSFOROS

HIS MAJESTY AT THE SWAMP

WALPURGISNACHT

地獄への招待状

BLOOD MUST BE SHED

SLAYER

SLAYER

SLAYER

SLAYER

SLAYER

SODOM

SODOM

SODOM

STORM

TESTAMENT

THOU ART LORD

VARATHRON

VARATHRON

VENOM

VIO-LENCE

ZYKLON-B

EXPHM402 / 8インチ・ソノシート

EXPHM285031 / 元々帯なし / インサート,ステッカー付

FPL3047 / CANADA-ORIGINAL:FRINGE盤 / インナースリーブ付

OP001 / FRANCE-ORIGINAL / INSERT付

8497371 / GERMAN-ORIGINAL / INNER SLEEVE

770641 / GERMAN-ORIGINAL / INNER SLEEVE / POSTER付

EMS91192 / 帯付 / ライナー付

RVP6155 / 国内初版 / 帯付 / ライナー付 / 発禁ジャケット

RP285604 / 帯付 / ライナー、ステッカー付

UPS581EB / 帯補充票付 / ライナー付

GHS24131 / US-ORIGINAL:DEF JAM盤 / インナースリーブ付

DEF24307 / US-ORIGINAL:DEF AMERICAN盤 / インナースリーブ付

SP255108 / 帯付 / ライナー付

SP255180 / 帯付 / ライナー付

P13433 / 帯付 / ライナー付

FOG004 / NORWAY-ORIGINAL / INNER SLEEVE / POSTER付

P13565 / 帯付 / ライナー付

USR011 / GREECE-ORIGINAL

MLRLP050 / GREECE-ORIGINAL / INSERT付

USR017 / GREECE-ORIGINAL / INSERT付

AW25018 / 帯付 / ライナー付

MR005 / GERMAN-ORIGINAL / POSTER付

¥15,000

¥7,000

¥7,000

¥15,000

¥15,000

¥12,000

¥60,000

¥38,000

¥3,000

¥4,500

¥3,500

¥40,000

¥5,000

¥12,000

¥9,000

¥100,000

¥16,500

¥7,700

¥7,700

¥16,500

¥16,500

¥13,200

¥110,000

¥66,000

¥41,800

¥3,300

¥4,950

¥3,850

¥44,000

¥5,500

¥13,200

¥9,900

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥11,000

¥15,000

¥9,000

¥9,000

¥12,000

¥11,000

¥10,000

¥7,000

¥30,000

¥6,000

¥15,000

¥10,000

¥15,000

¥10,000

¥20,000

¥15,000

¥12,100

¥16,500

¥9,900

¥9,900

¥13,200

¥12,100

¥11,000

¥7,700

¥33,000

¥6,600

¥16,500

¥11,000

¥16,500

¥11,000

¥22,000

¥16,500

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

10%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

THE SHADOWTHRONE
FOG003 / NORWAY-ORIGINAL / INNER SLEEVE / 
POSTER付 / GATEFOLD

OBSESSED BY CRUELTY
SH0040 / GERMAN-ORIGINAL:STEAMHAMMER盤 / 
インナースリーブ付

PERSECUTION MANIA
SH00841 / GERMAN-ORIGINAL:STEAMHAMMER盤 / 
1stプレス(黒ラベル) / インナースリーブ付

AGENT ORANGE
SPV087596 / GERMAN-ORIGINAL:STEAMHAMMER盤 / 
GATEFOLD / インナースリーブ付

OPPRESSING THE MASSES
7567821051 / GERMAN-ORIGINAL:MEGAFORCE盤 / 
インナースリーブ付

DARK MEDIEVAL TIMES
FOG001 / NORWAY-ORIGINAL / INNER SLEEVE / 
POSTER付

SLAVE TO THE GRIND
7567822421 / GERMAN-ORIGINAL:ATLANTIC盤 / 
インナースリーブ付

NEMESIS DIVINA
FOG012 / NORWAY-ORIGINAL / INNER SLEEVE / 
POSTER付 / GATEFOLD

SHOW NO MERCY
MBR1013 / US-ORIGINAL:METAL BLADE盤 / 
1stプレス(鎖無し斧ラベル,バーコード無し) / インサート付

HELL AWAITS
MX8020 / US-ORIGINAL:METAL BLADE盤 / 
1stプレス(鎖無し斧ラベル,バーコード無し) / インナースリーブ付
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CD/RECORD/BOOK WANTLIST 2023.10-2024.01
HARD ROCK & HEAVY METAL

※掲載価格は2023年10月現在の買取価格で、盤質・状態が良好、帯ほか付属品完品の場合になります。 ※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合が
ございます。 ※廃盤商品は再発状況によって買取価格が大幅に変更される場合がございます。 ※10%UP/20%UPの買取価格は買取キャンペーン開催時もしくは優待券をご利
用時の価格になります。 ※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。 ※許可なく複製・転載することを禁じます。 

BOOK
楽譜 ファースト

楽譜 鋼鉄の処女

楽譜 ロシアン・ルーレット

楽譜 スーパー・ベスト

楽譜 スーパー・ベスト

楽譜 イン・ザ・ハート・オブ・ザ・ヤング

楽譜 ベスト

楽譜 ベスト

楽譜 ワールド・ワイド・ライブ

楽譜 スーパー・ベスト

EZO

アイアン・メイデン

アクセプト

アナイアレイター

アルカトラス

ウィンガー

カーカス

シンデレラ

スコーピオンズ

ディオ

トニー・マカパイン

ホワイト・ライオン

モーターヘッド

ライオット

脇田涼平

グラハム・ボネット

コージー・パウエル

シンコーミュージック・ムック

バーン

ユー・エフ・オー

楽譜 マキシマム･セキュリティー

楽譜 プライド

楽譜 ベスト

楽譜 ナイトブレイカー

ブルータルデスメタルガイドブック 世界一激しい音楽

孤高のロック･シンガー グラハム･ボネット

レジェンダリー・ドラマー コージー・パウエル (増補改訂版)

悶絶!ロックTシャツ秘宝館

バーニン・ビニール VOL.9

UFO フィーチュアリング：マイケル･シェンカー

4401343956 / バンドスコア

4401346459 / バンドスコア

4117713450 / バンドスコア

4810859622 / バンドスコア

4810858022 / バンドスコア

411771290X / バンドスコア

4401347773 / バンドスコア

4401348214 / バンドスコア

4543032020 / バンドスコア

4810858383 / バンドスコア

411770107X / ギタースコア

4117710400 / バンドスコア

4401347765 / バンドスコア

4117713493 / バンドスコア

4908468056

4401645213

4401645886

4401700112

4401701593 / VOL.1～8も高価買取中

4401645794

¥7,000

¥5,000

¥4,000

¥4,000

¥2,000

¥5,000

¥3,000

¥4,000

¥6,000

¥4,000

¥8,400

¥6,000

¥4,800

¥4,800

¥2,400

¥6,000

¥3,600

¥4,800

¥7,200

¥4,800

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

¥6,000

¥4,000

¥5,000

¥4,000

¥2,500

¥2,500

¥2,000

¥3,000

¥2,000

¥3,000

¥7,200

¥4,800

¥6,000

¥4,800

¥3,000

¥3,000

¥2,400

¥3,600

¥2,400

¥3,600

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

20%UP

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格
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